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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension,

Familienzimmer (zwei Zimmer teilen sich DU /
WC)

 Kennenlernen am Osterfeuer, Ostereier
bemalen für Kinder, Langschläfer-Osterbuffet
mit großer Eiersuche, geführte Kiel-Tour,
Filmabend mit Popcorn und Fruchtgummi, 1x
unsere hausgemachten Waffeln mit
verschiedenen Toppings, Punsch und Kakao an
der Feuertonne

 Handtücher liegen für Sie bereit
Einzelzimmer sind auf Anfrage buchbar, 244 €
p.P.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

OsternAHOI
Ostern mit Me(h)erzeit für die Familie

FAMILIEN MIT KINDERN, GROSSELTERN MIT ENKELN

AHOI AN DER KIELER FÖRDE

OSTERFEUER UND WAFFELN

OSTERBRUNCH - EIN FESTSCHMAUS!

AHOI UND WIEDERSEHENINKIEL

ALLGEMEINE HINWEISE

Reisen Sie gemütlich ab 15 Uhr an, packen Sie aus und treffen sich dann beim Abendessen. Die anderen Familien
und Kinder werden sich freuen, Ihre Bekanntschaft zu machen. Zahlreiche Gesellschaftsspiele stehen zum
Ausleihen bereit. Oder wie wäre es mit einer Runde Rundlauf? Wer neugierig auf die schöne Umgebung ist,
startet zu einem kleinen Spaziergang. Der Museumshafen und die Kieler Förde sind nur ein paar Schritte
entfernt und absolut sehenswert.

Starten Sie in den Tag mit einem leckeren Frühstück. Danach wird es kreativ. Unter Anleitung wird es in der
Osterwerkstatt bunt: wir bemalen Eier und basteln Osterdeko und Eierbecher. Am Nachmittag wartet ein
besonderes Highlight auf Schlemmermäuler: wir verwöhnen Sie mit leckeren hausgemachten Waffeln. Dazu gibt
es Heißgetränke draußen am gemütlich prasselnden Osterfeuer. Am Abend können sich die Kinder schminken
lassen und in der Kinderdisco das Tanzbein schwingen.

Was gibt es besseres als den Tag mit einem gemütlichen Langschläfer-Brunch zu starten? Die Kinder haben
derweil ihren Spaß bei der großen Ostereiersuche. Danach bieten wir je nach Wetter und bei ausreichend
Teilnehmern eine Kiel-Tour an oder Sie verbringen den Tag ganz nach eigenen Wünschen. Am Nachmittag
starten wir unseren Filmabend für Kids mit leckerem Popcorn, während die Eltern Zeit für sich haben. Wir zeigen
den ganzen Nachmittag und Abend lang viele verschiedene Filme für die ganze Familie.

Ihnen gefällt es bei uns so gut, dass Sie noch bleiben wollen?Dann

AHOI in Kiel! Ostern an der Kieler Förde ist ein Erlebnis für die ganze Familie. Ob Groß oder Klein, schnell werden
hier neue Bekanntschaften und Freundschaften geknüpft. Genießen Sie an vier Tagen unsere hausgemachten
Spezialitäten: von den frischen Waffeln mit verschiedenen Toppings bis zum köstlichen Osterbrunch mit
besonderen Leckerbissen unserer Küche. Wir werden Sie verwöhnen und die Kinder werden viel Zeit zum
gemeinsamen Spielen, Bewegen und Freundschaften knüpfen haben.

Genießen Sie unser leckeres Frühstück, bevor es zurück nach Hause geht.

bleiben Sie doch einfach noch ein bisschen
länger. Verlängerungsnacht 34 € p .Erwachsener, Kinder ermäßigt.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8865

Information & Buchung:




Jugendherberge Kiel,
Johannesstr. 1
24143 Kiel

+49 431 731488
kiel@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8865

